
Звіт з організаційної роботи за 2023-2024 навчальний рік 

Вересень 2023 року 

4 – 7  вересня  Проведення кураторських годин з приводу початку навчального 

року (Виконано) 

25 – 29 вересня  Проведення кураторських годин з приводу Дня віри, надії, 

любові і Дня бібліотек. Відвідування бібліотеки ПДАУ, а також Полтавської 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені І.П.Котляревського з приводу 

виставки «Безсмертній Енеїді Івана Котляревського – 225». (Виконано) 

28 вересня. Святкування Дня працівника освіти. Привітання студентами 

викладачів. (Виконано) 

Жовтень 2023 року 

2-6 жовтня Проведення кураторських годин з приводу Дня територіальної 

оборони України. (Виконано) 

3 жовтня Проведення заходу «Бабин яр. Голосами». (Виконано) 

13 жовтня Профорієнтаційний захід про умови вступу до ПДАУ у Полтавській 

гімназії № 14 з посадкою декоративних культур на території закладу. Рослини 

передано у подарунок Криворудським дендропарком. (Виконано) 

9- 13 жовтня Проведення кураторських годин з приводу Дня захисників та 

захисниць України. (Виконано) 

Листопад 2023 року 

6-10 листопада Проведення заходів проти морального насильства і булінга у 

ПДАУ. Програма «Умноження надії» для ЗВО ННІ АСЕ. (Виконано) 

9 листопада   Диктант національної єдності на кураторських годинах до  Дня 

української писемності та мови. (Виконано). Переможниця староста 201 Абд_22 

Міснікова Тетяна. 

15 листопада зустріч з поеткою із Зінькова Ларисою Мельник з приводу Дня 

Гідності і Свободи, авторкою книг «А ти живи…»,  «Моя країна… Мені 

болить» для ЗВО і співробітників ПДАУ. (Виконано) 

24 листопада  Акція «Запали свічку» з приводу Дня пам’яті жертв голодомору. 

(Виконано) 

27 листопада  Захід у Полтавській обласній універсальній науковій бібліотеці 

імені І.П.Котляревського «Кольори білого континенту». Фотовиставка про 

Антарктиду для ЗВО ННІ АСЕ. (Виконано) 

28 листопада Захід з приводу 90 років Голодомору для ЗВО ННІ АСЕ. ( 

 



Грудень 2023 року 

5 грудня  Програма «Цінуй життя», присвячена Міжнародному дню боротьби з 

ВІЛ-інфекцією для 1 курсу ЗВО ННІ АСЕ. (Виконано) 

21 грудня Тренінг для співробітників ПДАУ «Я мама» в бібліотеці ПДАУ у 

рамках освіти дорослих. (Виконано) 

25 грудня  Святкування Різдва. (Виконано) 

Лютий 2024 року 

12 лютого Захід, присвячений 120 річниці з дня народження Данила 

Скоропадського, провідника гетьманського руху. (Виконано) 

14 лютого Збір і дарування книг у бібліотеку ПДАУ до Міжнародного дня 

дарування книг на кураторських годинах. (Виконано) 

19 лютого Святкування Дня  Державного Герба України. (Виконано) 

20 лютого Кураторські години з приводу Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

(Виконано) 

26 лютого Кураторські години за книгою Д. Бурої і Є. Подобної «Лютий лютий 

2022». (Виконано) 

28 лютого Вебінар товариства «Знання», присвячений 100 річчю від дня 

народження видатного українського агроеколога, державного діяча, письменника  

зі світовим ім’ям Федіра Моргуна для ЗВО ННІ АСЕ. Лекцію читав професор 

доктор сільськогосподарських наук завідувач кафедрою захисту рослин Віктор 

Писаренко на тему «Грунтозахисне землеробство». (Виконано) 

Березень 2024 року 

6 березня Захід у Полтавській обласній універсальній науковій бібліотеці імені 

І.П.Котляревського «Шевченко і Полтавщина» з приводу Шевченківських днів. 

(Виконано). 

25 березня  профорієнтаційний захід про умови вступу до ПДАУ для учнів 

Полтавській гімназії № 14 у рамках тижня ННІ АСЕ. (Виконано). 

Квітень 2024 року 

15 квітня  Святкування Дня довкілля на території ПДАУ. (Виконано). 

25 квітня  Проведення програми  «Умноження надії»  з військовим капеланом 

Ольгою Борзяницею у бібліотеці ПДАУ у рамках освіти дорослих для 

співробітників ПДАУ. (Виконано). 

Травень 2024 року 

5 травня Святкування Великодня. (Виконано). 



10 травня  Організація Міжнародної конференції з приводу 100 річчя від дня 

народження видатного українського агроеколога, державного діяча, письменника  

зі світовим ім’ям Федіра Моргуна. Презентація його книг. (Виконано). 

14 травня Тренінг «Твій культурний капітал» за книгами Тамари Дуди «Доця»,  

«Принцип втручання», Євгена Положія «Фінальний епізод», присвячений 

Всесвітньому дню  волонтерів для співробітників і ЗВО ПДАУ. (Виконано) 

16 травня  Відвідування музею ПДАУ і  Полтавського краєзнавчого музею імені 

В.Кричевського з приводу Міжнародного дня музеїв. (Виконано). 
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